
ΘΕΜΑ 4 

Δίνεται η συνάρτηση 𝑓(𝑥) = 𝑎𝜎𝜐𝜈(
𝜋

2
− 2𝑥) − 2𝜂𝜇(𝜋 + 2𝑥) με 𝑎 > 0, η οποία έχει μέγιστη 

τιμή το 4. 

α) Να δείξετε ότι 𝑓(𝑥) = (𝑎 + 2)𝜂𝜇2𝑥. 

(Μονάδες 5) 
β)  

i. Να δείξετε ότι 𝑎 = 2. 
(Μονάδες 5) 

ii. Να βρείτε την περίοδο της 𝑓. 
(Μονάδες 5) 

γ) Να παραστήσετε γραφικά τη συνάρτηση 𝑓σε διάστημα μιας περιόδου. 

(Μονάδες 5) 

δ) Αν 𝑔(𝑥) = 5 − 𝜎𝜐𝜈22𝑥, να βρείτε, αν υπάρχουν, τα κοινά σημεία της 𝐶𝑓 με την 𝐶𝑔, όπου 

𝐶𝑓 , 𝐶𝑔 οι γραφικές παραστάσεις των 𝑓, 𝑔 αντίστοιχα. 

(Μονάδες 5) 


